

高考君，加油！

2015年6月9日 星期二 编辑:曹萌萌 美编:陈惠芳

高考结束了，谁也不要板着“高考脸”啦

孩子，放松心情准备再出发

本报记者 王晓云 李沙娜



崔女士手捧鲜花和儿子在考场外合影。本报记者 段学虎 摄

家长为高考“功臣”送上献花 是安慰也是祝福

考场外，焦急等待考生的家长们有的手捧鲜花，有的准备了小礼物，还有的随手拎着几个满满的手提袋，里面装着早早泡好的茶、煲好的粥、为孩子擦汗的毛巾、切好的西瓜等，希望在考试结束后能第一时间为孩子送去贴心的关怀。

其实，家长所有的准备只是希望寒窗苦读的孩子能就此放松心情，以平和的心态去迎接下一次的挑战。

5名藏族学生顺利毕业 把洁白的哈达献给老师和学校

8日下午，藏族学生德珍把提前准备好的洁白的哈达献给了东营市一中的史本泉校长，同时，校长为德珍和其他四名藏族学生送上最真挚的祝福。

德珍说，她在高考前就让家人帮忙把哈达邮寄到了学校，希望能在毕业的时候把代表着祝福的哈达献给班主任、任课老师。洛桑告诉记者：“我们在东营待了3年，对东营，对东营市一中，对这里的老师、同学有很深的感情，很不舍，所以我们提前准备了哈达，送给曾经教过我们的老师，跟我们要好的同学，照顾我们每天饮食的食堂阿姨，宿舍管理员，我们非常感谢他们。”

毕业典礼过后，他们都忙碌着给自己的老师和同学送上最真挚的祝福。“祝你们能如愿以偿，考个好大学，以后还能回东营看看。”李婧用手里的相机拍下视频，记录下每个老师跟她说的话。李婧说：“老师对我们这些藏族学生都很好，所以一想到要离开，我和老师禁不住流泪了。录下老师的视频，等以后想老师了，还可以拿出来看看。”

五金和扎西作为藏族学生里的两名男生，虽然不会跟老师拥抱流泪，但是也对东营和东营市一中有很多不舍，毕业典礼后他们分头找到了在高中三年教过他们的老师叙旧，互留了联系方式。

据了解，在东营市一中毕业的5名藏族学生有2人学文科，3人学理科，他们都提前报了志愿，提前批都是自己向往的清华、北大，本科一批志愿，有的报考了中国人民大学、浙江大学等，祝福他们能在提前批圆梦。



通讯员 丁子勇 摄
藏族学生德珍为校长献上哈达。
本报记者 刘海滨

路遇堵车急坏家长 交警3分钟疏通道路

本报6月8日讯(记者 徐文君 见习记者 邵芳) “当时家长十分着急，虽然没说话，但是头上全是汗珠。”8日，爱心送考车车主史强向记者讲述了早上的遭遇。

原来史强义务在高考期间接送家住锦华小区的一位考生，早上在行驶到北一路石大南门时遭遇堵车近20分钟，家长和考生十分焦急。史强立马拨打了“雷锋热线”寻求帮助，幸好北一路与太行山路路口正好有交警执勤，交警迅速疏通车辆，使得史强驾驶的爱心送考车顺利通行。

“当时车上贴有爱心送考车的标志，我的车又开着双闪。不到三分钟的时间，就发现北一路通行开始变顺畅，许多私家车都主动让出了一条路。”史强缓缓地通过，“非常感谢交警的帮助。”

8点15分左右，史强驾驶的爱心送考车终于将杨女士与考生送到了胜利一中，虽然比预期晚了近20分钟，但是杨女士仍十分感谢史强。

父子俩齐上阵 为考生保驾护航

本报6月8日讯(记者 徐文君 见习记者 邵芳) 8日上午9点半左右，在胜利六中门口，一对父子在烈日炎炎下为高考考生保驾护航。父亲是荟院派出所的一名民警，儿子是一名义工。他们在六中门口匆匆见了一面，相互询问着考点的情况后便匆匆各自忙去了。

据记者多方打听，终于联系上了儿子林宁。下午4时，他正在西城济南路与宾平街交会口疏导交通，他的脸已经被烈日晒得通红。林宁说，他是东营义工的一名成员，今年主要负责爱心送考队的调度工作。高考期间，他与其他义工义务接送交通不便、有困难的考生。当考生考试时，他就和其他义工在容易形成交通拥堵的路段协助交警维持交通秩序。这两天车队的义工每天早晨5点出门，晚上7点多才能到家。

7日晚，林宁接到了父亲的一通电话，电话中他得知父亲也要到胜利六中执勤。8日上午，林宁特意在安排爱心车队的调度工作之余与父亲匆匆见了一面，当他们要离去时被义工朋友叫住，拍下了一张他与父亲的合影。“这还是第一次和父亲共同工作呢。”林宁说。

据林宁介绍，在汶川地震那一年，他第一次得知了东营义工这个团队，当时义工们正在超市门口举办义捐活动，仅那一天晚上义工们就为灾区人们筹集善款近10万。那时东营义工这个名字就深深印在了他的脑海中。2013年当兵退役后，林宁就加入了义工团队，家人对他的行为也相当支持，父母经常帮助他照顾年幼的孩子，让他有更多时间参与到东营义工的活动中。

考生，加油！



高考期间，东营市45名出租车司机自发组成微密爱心滴士车队，服务高考，接送考生。“为考生们做一点自己力所能及的事情，我们觉得很有意义。”出租车师傅高先生说。本报记者 段学虎 摄影报道